
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 02538
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE - 2006
Local da Pesquisa:  BRASIL
Data da Pesquisa: 08/2006
Tamanho da Pesquisa: 6969
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

1380 19.8 19.8 19.8
1668 23.9 23.9 43.7
1406 20.2 20.2 63.9
1523 21.9 21.9 85.8

992 14.2 14.2 100.0
6969 100.0 100.0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

3328 47.8 47.8 47.8
3641 52.2 52.2 100.0
6969 100.0 100.0

p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você vai votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
21 Rui Costa Pimenta
93 Não vai votar
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

27 .4 .4 .4
1 .0 .0 .4

853 12.2 12.2 12.6
375 5.4 5.4 18.0

2251 32.3 32.3 50.3
1 .0 .0 50.3
8 .1 .1 50.5

442 6.3 6.3 56.8

139 2.0 2.0 58.8
2872 41.2 41.2 100.0
6969 100.0 100.0
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p4 Se a eleição para presidente  fosse hoje, em qual desses candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
4 José Maria Eymael 
(PSDC)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
17 Luciano Bivar (PSL)
21 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

84 1.2 1.2 1.2

38 .5 .5 1.8

1637 23.5 23.5 25.2

907 13.0 13.0 38.3
3271 46.9 46.9 85.2

21 .3 .3 85.5
35 .5 .5 86.0

501 7.2 7.2 93.2

475 6.8 6.8 100.0
6969 100.0 100.0

p5 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
8
10
11
12
13
14
15
17
20
21
22
23
24
25
27

8 .1 .1 .1
6 .1 .1 .2
5 .1 .1 .3
4 .1 .1 .4
7 .1 .1 .5
1 .0 .0 .5
1 .0 .0 .5
9 .1 .1 .6

35 .5 .5 1.2
1010 14.5 15.7 16.9

6 .1 .1 17.0
19 .3 .3 17.3

3 .0 .0 17.3
3 .0 .0 17.4
1 .0 .0 17.4
2 .0 .0 17.4
1 .0 .0 17.4
2 .0 .0 17.5
7 .1 .1 17.6
1 .0 .0 17.6
1 .0 .0 17.6
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p5 Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

35
40
41
43
45
50
51
66
69
85
98
99
171
555
666
993
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
997
999
1000
2616
2628
5896
9999
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .0 17.6
3 .0 .0 17.7
1 .0 .0 17.7
1 .0 .0 17.7

251 3.6 3.9 21.6
15 .2 .2 21.8

1 .0 .0 21.8
1 .0 .0 21.9
1 .0 .0 21.9
1 .0 .0 21.9
1 .0 .0 21.9

16 .2 .2 22.1
1 .0 .0 22.2
1 .0 .0 22.2
1 .0 .0 22.2

32 .5 .5 22.7
4587 65.8 71.3 94.0

364 5.2 5.7 99.7

9 .1 .1 99.8
5 .1 .1 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

6429 92.3 100.0
4 .1

536 7.7
540 7.7

6969 100.0
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p6a Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
95 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
96 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

1330 19.1 19.1 19.1
548 7.9 7.9 26.9

1017 14.6 14.6 41.5
534 7.7 7.7 49.2

1497 21.5 21.5 70.7
198 2.8 2.8 73.5
227 3.3 3.3 76.8
568 8.2 8.2 84.9

242 3.5 3.5 88.4

808 11.6 11.6 100.0
6969 100.0 100.0

p6b  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 .1 .2 .2
894 12.8 38.6 38.9
227 3.3 9.8 48.7
354 5.1 15.3 64.0
312 4.5 13.5 77.4
287 4.1 12.4 89.8
235 3.4 10.2 100.0

2314 33.2 100.0
64 .9

4591 65.9
4655 66.8
6969 100.0
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p6c Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .1 .1
16 .2 1.3 1.4

458 6.6 36.4 37.8
233 3.3 18.5 56.3

97 1.4 7.7 64.0
241 3.5 19.2 83.2
211 3.0 16.8 100.0

1257 18.0 100.0
46 .7

5666 81.3
5712 82.0
6969 100.0

p6d  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 .0 .3 .3
4 .1 .5 .8
2 .0 .2 1.0

339 4.9 39.5 40.6
131 1.9 15.3 55.8
214 3.1 24.9 80.8
165 2.4 19.2 100.0
858 12.3 100.0

19 .3
6092 87.4
6111 87.7
6969 100.0
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p6e  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .2 .2
2 .0 .3 .5
7 .1 1.1 1.6

446 6.4 70.3 71.9
178 2.6 28.1 100.0
634 9.1 100.0

9 .1
6326 90.8
6335 90.9
6969 100.0

p6f  Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da eleição 
para presidente da República E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Heloisa Helena
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 .0 .5 .5
5 .1 1.1 1.6

428 6.1 98.4 100.0
435 6.2 100.0

14 .2
6520 93.6
6534 93.8
6969 100.0

p7a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
GERALDO ALCKMIN E LULA em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2539 36.4 36.4 36.4
3729 53.5 53.5 89.9

497 7.1 7.1 97.1

204 2.9 2.9 100.0
6969 100.0 100.0
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p7b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
HELOISA HELENA E LULA em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Heloisa Helena
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

2445 35.1 35.1 35.1
3708 53.2 53.2 88.3

571 8.2 8.2 96.5

245 3.5 3.5 100.0
6969 100.0 100.0

p8 Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em ...
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4600 66.0 70.8 70.8

1747 25.1 26.9 97.7

147 2.1 2.3 100.0
6494 93.2 100.0

1 .0
474 6.8
475 6.8

6969 100.0
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p9 Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA P.4) qual destes candidatos teria mais chance de 
receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

63 .9 3.6 3.6
53 .8 3.0 6.6

398 5.7 22.8 29.4
444 6.4 25.4 54.8
247 3.5 14.1 69.0

31 .4 1.8 70.7
33 .5 1.9 72.6

118 1.7 6.8 79.4

360 5.2 20.6 100.0
1747 25.1 100.0

58 .8
5164 74.1
5222 74.9
6969 100.0

p10 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para presidente da República em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
99 Não sabe
Total

37 .5 .5 .5
11 .2 .2 .7

967 13.9 13.9 14.6
236 3.4 3.4 18.0

4364 62.6 62.6 80.6
7 .1 .1 80.7

16 .2 .2 80.9
1331 19.1 19.1 100.0
6969 100.0 100.0

p18 Você foi votar no segundo turno das eleições para presidente da República, em 
2002?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

5801 83.2 83.2 83.2
1162 16.7 16.7 99.9

6 .1 .1 100.0
6969 100.0 100.0
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p19 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente, em 2002, em JOSÉ 
SERRA E LULA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 José Serra
2 Lula
96 Em branco/ nulo
99 Não lembra
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1369 19.6 23.6 23.6
4038 57.9 69.6 93.2

201 2.9 3.5 96.7
193 2.8 3.3 100.0

5801 83.2 100.0
4 .1

1164 16.7
1168 16.8
6969 100.0

p20 Você diria que gosta muito, gosta um pouco ou não gosta de votar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gosta muito
2 Gosta um pouco
3 Não gosta de votar
98 Outras respostas
99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

2233 32.0 32.0 32.0
2301 33.0 33.0 65.1
2431 34.9 34.9 99.9

2 .0 .0 100.0
2 .0 .0 100.0

6969 100.0 100.0

p21a Você diria que tem muito interesse, um pouco de interesse ou nenhum interesse pelo horário 
eleitoral gratuito na TV dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

1590 22.8 22.8 22.8
2173 31.2 31.2 54.0
3141 45.1 45.1 99.1

65 .9 .9 100.0
6969 100.0 100.0
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p21b E pelo horário eleitoral gratuito dos candidatos a governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

1543 22.1 22.1 22.1
2205 31.6 31.6 53.8
3145 45.1 45.1 98.9

76 1.1 1.1 100.0
6969 100.0 100.0

p21c E pelo horário eleitoral dos candidatos a senador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
99 Não sabe
Total

1331 19.1 19.1 19.1
2130 30.6 30.6 49.7
3419 49.1 49.1 98.7

89 1.3 1.3 100.0
6969 100.0 100.0

p22 No próximo dia 15 terá início o horário eleitoral gratuito na TV. Você vai ou não assistir ao 
horário eleitoral gratuito na TV?  (SE SIM) Você vai assistir sempre, de vez em quando ou 

raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai assistir sempre
2 Vai assistir de vez em 
quando
3 Vai assistir raramente
96 Não vai assistir
99 Não sabe se vai 
assistir
Total

972 13.9 13.9 13.9
2441 35.0 35.0 49.0

1130 16.2 16.2 65.2
2262 32.5 32.5 97.6

164 2.4 2.4 100.0

6969 100.0 100.0

p23a Você diria que o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, um pouco importante ou 
nada importante para você decidir seu voto para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

2690 38.6 38.6 38.6
1778 25.5 25.5 64.1
2395 34.4 34.4 98.5

106 1.5 1.5 100.0
6969 100.0 100.0
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p23b E para decidir seu voto para governador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito 
importante, um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

2685 38.5 38.5 38.5
1795 25.8 25.8 64.3
2373 34.1 34.1 98.3

116 1.7 1.7 100.0
6969 100.0 100.0

p23c E para decidir seu voto para senador, o horário eleitoral gratuito vai ser muito importante, 
um pouco importante ou nada importante para você decidir seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

2543 36.5 36.5 36.5
1836 26.3 26.3 62.8
2448 35.1 35.1 98.0

142 2.0 2.0 100.0
6969 100.0 100.0

p24 Muita gente quando pensa em política utiliza os termos esquerda e direita. No quadro que 
aparece neste cartão em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição um é o 

máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
98 OUTRAS RESPOSTAS
99 NÃO SABE
Total

714 10.2 10.2 10.2
389 5.6 5.6 15.8
552 7.9 7.9 23.7

1242 17.8 17.8 41.6
686 9.8 9.8 51.4
544 7.8 7.8 59.2

1035 14.9 14.9 74.1
97 1.4 1.4 75.5

1710 24.5 24.5 100.0
6969 100.0 100.0
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p25a E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente CRISTOVAM 
BUARQUE, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o 

máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

515 7.4 7.4 7.4
520 7.5 7.5 14.9
596 8.6 8.6 23.4
514 7.4 7.4 30.8
363 5.2 5.2 36.0
262 3.8 3.8 39.7
308 4.4 4.4 44.2

3891 55.8 55.8 100.0
6969 100.0 100.0

p25b E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente JOSÉ MARIA 
EYMAEL, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo 

à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

489 7.0 7.0 7.0
462 6.6 6.6 13.6
437 6.3 6.3 19.9
429 6.2 6.2 26.1
366 5.3 5.3 31.3
303 4.3 4.3 35.7
310 4.4 4.4 40.1

4173 59.9 59.9 100.0
6969 100.0 100.0
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p25c E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente GERALDO 
ALCKMIN, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo 

à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

512 7.3 7.3 7.3
364 5.2 5.2 12.6
350 5.0 5.0 17.6
514 7.4 7.4 25.0
548 7.9 7.9 32.8
774 11.1 11.1 43.9

1271 18.2 18.2 62.2
2636 37.8 37.8 100.0
6969 100.0 100.0

p25d E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente HELOISA 
HELENA, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo 

à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

1177 16.9 16.9 16.9
692 9.9 9.9 26.8
588 8.4 8.4 35.3
514 7.4 7.4 42.6
419 6.0 6.0 48.6
379 5.4 5.4 54.1
455 6.5 6.5 60.6

2745 39.4 39.4 100.0
6969 100.0 100.0
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p25e E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente LULA, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

1463 21.0 21.0 21.0
521 7.5 7.5 28.5
485 7.0 7.0 35.4
553 7.9 7.9 43.4
352 5.1 5.1 48.4
383 5.5 5.5 53.9
996 14.3 14.3 68.2

2216 31.8 31.8 100.0
6969 100.0 100.0

p25f E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente LUCIANO 
BIVAR, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo à 

direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

452 6.5 6.5 6.5
456 6.5 6.5 13.0
422 6.1 6.1 19.1
479 6.9 6.9 26.0
301 4.3 4.3 30.3
215 3.1 3.1 33.4
277 4.0 4.0 37.3

4367 62.7 62.7 100.0
6969 100.0 100.0
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p25g E em qual posição política você colocaria o candidato a presidente RUI COSTA 
PIMENTA, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é o máximo 

à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  1
2  2
3  3
4 CENTRO (4)
5  5
6  6
7  7
99 NÃO SABE
Total

570 8.2 8.2 8.2
412 5.9 5.9 14.1
370 5.3 5.3 19.4
459 6.6 6.6 26.0
269 3.9 3.9 29.8
212 3.0 3.0 32.9
250 3.6 3.6 36.5

4427 63.5 63.5 100.0
6969 100.0 100.0

p26 O presidente Lula completou três anos e sete meses de governo. Na sua opinião o 
presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

816 11.7 11.7 11.7
2251 32.3 32.3 44.0
2466 35.4 35.4 79.4

523 7.5 7.5 86.9
836 12.0 12.0 98.9

77 1.1 1.1 100.0
6969 100.0 100.0
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p27 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

141 2.0 2.0 2.0
209 3.0 3.0 5.0
249 3.6 3.6 8.6
370 5.3 5.3 13.9
953 13.7 13.7 27.6
666 9.6 9.6 37.1
952 13.7 13.7 50.8

1106 15.9 15.9 66.7
512 7.3 7.3 74.0

1071 15.4 15.4 89.4
637 9.1 9.1 98.5
103 1.5 1.5 100.0

6969 100.0 100.0

p43 Você tem telefone fixo em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

3550 50.9 50.9 50.9
3419 49.1 49.1 100.0
6969 100.0 100.0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PPB/ PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
99 Não sabe/ recusa
Total

470 6.7 6.7 6.7
1400 20.1 20.1 26.8

68 1.0 1.0 27.8
462 6.6 6.6 34.4

24 .3 .3 34.8
73 1.0 1.0 35.8
22 .3 .3 36.1

125 1.8 1.8 37.9
31 .4 .4 38.4

184 2.6 2.6 41.0
268 3.8 3.8 44.9

3841 55.1 55.1 100.0
1 .0 .0 100.0

6969 100.0 100.0
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PEA Atualmente, você trabalha? (SE SIM) Na sua ocupação principal você é: ____ . (SE NÃO) Você 
só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está 

procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario público
4 Autônomo regular
5 Profissional liberal
6 Empresário
7 Free-lance/ bico
8 Estagiário/ aprendiz
9 Outros
10 Desempregado 
(Procura emprego)
11 Dona de casa
12 Aposentado
13 Estudante
14 Vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

1467 21.1 21.1 21.1
702 10.1 10.1 31.1

414 5.9 5.9 37.1
412 5.9 5.9 43.0

33 .5 .5 43.4
114 1.6 1.6 45.1
893 12.8 12.8 57.9

44 .6 .6 58.5
176 2.5 2.5 61.1
514 7.4 7.4 68.4

770 11.0 11.0 79.5
806 11.6 11.6 91.0
348 5.0 5.0 96.0

29 .4 .4 96.5
123 1.8 1.8 98.2
124 1.8 1.8 100.0

6969 100.0 100.0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
99
Total

1148 16.5 16.5 16.5

1616 23.2 23.2 39.7

781 11.2 11.2 50.9
759 10.9 10.9 61.8

1827 26.2 26.2 88.0
389 5.6 5.6 93.6
347 5.0 5.0 98.5
101 1.4 1.4 100.0

1 .0 .0 100.0
6969 100.0 100.0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar mensal na sua casa, segundo esse cartão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 700,00
2 De R$ 701,00  até R$ 
1.050,00
3 De R$ 1.051,00  até R$ 
1.750,00
4 De R$ 1.751,00  até R$ 
3.500,00
5 De R$ 3.501,00 até R$ 
7.000,00
6 De R$ 7.001,00 até R$ 
17.500,00
7 R$ 17.501,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

3164 45.4 45.4 45.4
1369 19.6 19.6 65.0

1037 14.9 14.9 79.9

722 10.4 10.4 90.3

303 4.3 4.3 94.6

91 1.3 1.3 95.9

7 .1 .1 96.0
93 1.3 1.3 97.4

183 2.6 2.6 100.0
6969 100.0 100.0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

1881 27.0 27.0 27.0
1002 14.4 14.4 41.4

4086 58.6 58.6 100.0

6969 100.0 100.0

metrop METROP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropo- litana
3 Interior
Total

2775 39.8 39.8 39.8
950 13.6 13.6 53.5

3244 46.5 46.5 100.0
6969 100.0 100.0
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regiao REGIÃO DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro oeste
Total

4506 64.7 64.7 64.7
462 6.6 6.6 71.3

1576 22.6 22.6 93.9
425 6.1 6.1 100.0

6969 100.0 100.0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44

79 1.1 1.1 1.1
111 1.6 1.6 2.7
221 3.2 3.2 5.9
157 2.3 2.3 8.2
168 2.4 2.4 10.6
154 2.2 2.2 12.8
151 2.2 2.2 14.9
180 2.6 2.6 17.5
159 2.3 2.3 19.8
214 3.1 3.1 22.9
195 2.8 2.8 25.7
163 2.3 2.3 28.0
182 2.6 2.6 30.6
158 2.3 2.3 32.9
182 2.6 2.6 35.5
133 1.9 1.9 37.4
144 2.1 2.1 39.5
152 2.2 2.2 41.7
145 2.1 2.1 43.7
147 2.1 2.1 45.8
142 2.0 2.0 47.9
125 1.8 1.8 49.7
160 2.3 2.3 52.0
135 1.9 1.9 53.9
158 2.3 2.3 56.2
104 1.5 1.5 57.7
165 2.4 2.4 60.0
145 2.1 2.1 62.1
125 1.8 1.8 63.9
132 1.9 1.9 65.8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83

132 1.9 1.9 65.8
130 1.9 1.9 67.7

99 1.4 1.4 69.1
119 1.7 1.7 70.8
124 1.8 1.8 72.6
141 2.0 2.0 74.6

85 1.2 1.2 75.8
91 1.3 1.3 77.1
89 1.3 1.3 78.4

103 1.5 1.5 79.9
105 1.5 1.5 81.4

83 1.2 1.2 82.6
66 .9 .9 83.5
80 1.1 1.1 84.7
76 1.1 1.1 85.8

100 1.4 1.4 87.2
72 1.0 1.0 88.2
72 1.0 1.0 89.3
78 1.1 1.1 90.4
54 .8 .8 91.2
82 1.2 1.2 92.3
71 1.0 1.0 93.4
56 .8 .8 94.2
62 .9 .9 95.0
41 .6 .6 95.6
59 .8 .8 96.5
39 .6 .6 97.0
37 .5 .5 97.6
21 .3 .3 97.9
24 .3 .3 98.2
27 .4 .4 98.6
23 .3 .3 98.9
18 .3 .3 99.2
13 .2 .2 99.4

9 .1 .1 99.5
10 .1 .1 99.7

7 .1 .1 99.8
5 .1 .1 99.8
1 .0 .0 99.8
3 .0 .0 99.9 Page 20



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

84
85
86
87
88
Total

3 .0 .0 99.9
3 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9
3 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

6969 100.0 100.0
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